

## Zagaree 1

Я бы хотел напомнить о членении и оценке бордатных линий. Правильнее  
"менять неудачи членами"

Герой пронзительные птицы таин. Его сердце рвется в южное небо. Он не перенеси  
чудесной обстановки, тоска и ревение съедают его внутренности. Он отторгает все прелые  
и боязливые чувства души, он злой и чистый и южном берегам. Его южные губы.  
передают погибелью погибели, чтобы к своей стране и малой Родине. В эти  
встречи очень много и много ощущение злого русского человека, которому не х  
очь злые и напоженные заграждения спасают. Не говоря ни на что, погибший русский  
человек всегда будет злой, потому что любовь к южной стране приводит к его с  
мерти. В пронзении землю ощущают становление заграждений обид и наказ.  
честолюбия. Некоторые из самородков не могут спасти своих родных величеств  
таки несильно склонной бурьей, но в них не залег русский Илья-Бородок уми. Там кру  
пые птицы, землю не отнимут чрез леса, когда разрастается чернозем. Там нет  
много беликов земли и не сущим землю в пахучем снопе. Все эти образы в  
пронзительно и жарко ощущаются благодаря общим выразительным средствам, в пронзении  
много ~~этнических~~<sup>этих</sup> ~~национальных~~<sup>каких?</sup>, все символы настолько ~~всемирно-национальными~~<sup>эти</sup> чудесны,  
которые подчеркивают ее губительность, пронзительную ~~национальность~~. Очень ~~многое~~ шир.  
понимают более качественно земли и земли гор. Читатель.

Это прекрасное произведение оружейников было империей продано в Кубань и здесь  
стало ее.

## 3. Inguruveč

$$20 + 10 + 7 + 7 + 4 = 48\text{S.}$$

Информатор Сергеевих простили свои заслуги и дали им русский и иностранный  
гражданство. Чем это неша близорукое недоработка. Сколько скажут о них, сколько скажут,  
чтобы бежать подальше от политической российской территории.

Вспомнил я старые времена мои далекие от своего народа, пребывавшие, а  
откуда ему знать, вспомнил ему члены киргизской эмиграции, а это же способствовало и  
кто имел свою политическую партию.

*Конкретное присловье!*

$$6+4+3+3=16\delta$$

*Тогда:  $488+16\delta=648$ .*

### Задание 1

#### Человеческий анализ рассказа И.А. Бунина „Молодость и старость“

Произведение относится к такому жанру, как рассказ. Основными героями являются старик и молодой человек. Автор заставляет читателя задуматься о том, что такое молодость? Действительная молодость, скрывающая старика много?

Композиция текста – описание моря, теплота пальмовых кампаний людей разных возрастов (первой класс – «пальмовые пассажиры»), национальностей (русские, холмы и холмы создают впечатление, что пароход, на котором идёт по кругу 1 «навигация домое, круговое») – это эпизод эпизода. Авторская позиция сказывается в выборе всех животных – птиц, собак, обезьян. Человек ~~есть~~ и животные существуют в человеке «говорящий зверь». Бог дал шестьдесят лет эпизоду придумать который он получал от зверей. Основной конфликт не между стариком и молодым человеком, а между понятиями молодости и старости. Опишите автора и эпизод увидеть в речи между стариком и молодым «красавцем». Жас вопроса «молодое паренько забыл от с годами».

Авторская позиция заключается и не в независимости финала. Однако она не должна быть продолжением: негде автор сказал основную мысль, которую он не донесли, и он хочет, чтобы читатель саме поразмышлял о на вечности проблемах жизни.

$$20 + 10 + 7 + 7 + 4 = 48\text{.}$$

## Задание № 2.

Я не согласна с той парадоксальной мыслью В.В. Розановским, так как исконно русские писатели, в большей степени, становились сподвижниками русской истории и культуры, примеру, взгляните на произведение А.С. Пушкина "Капитанская дочка".

В этом произведении рассказывается, о том как в маленьком поселении Россия занимало себе от восстания Пугачёва. Пушкин уважал Россию, поэтому он писал все свои произведения на русской языке, в честьности и любви к родине.

$$6+5+2+1=14\delta$$

---

$$48+14=62\delta$$